	Күні:
Сынып: 1
	Қатысқандар саны: 
Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Кейіпкерлерді сипаттаймын. Ю әрпі.

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)
	1.7 Тыңдалған материал бойынша өз пікірін айту  
1.8 Берілген тақырыпқа  әңгіме құрап айту
1.9 Сөздерді, дыбыстарды орфоэпиялық нормаларға сәйкес дұрыс айту

	Сабақтың мақсаттары
	Барлығы:Жаңа білімді меңгереді.
Көбі:Тақырыпты түсініп, тыңдап, жетекші сұрақтар арқылы талқылайды.
Кейбірі: Алған білімді өмірде қолдана алады.

	Жетістік критерийлері
	Айтылған сөздер мен сөйлемдердің көпшілігін дұрыс қайталай алады. 
Нақты сөйлеу арқылы, мәселені түсінгенін көрсете алады.

	Құндылықтарды дарыту
	Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу. 

	Пәнаралық байланыс
	Өнер, ана тілі сабағы

	АКТ қолдану дағдылары
	Аудиожазба , таныстырылым.

	Тілдік құзыреттілік
	Ою-орнамент

	Сабақ барысы

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған іс-әрекет
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру
5 минут
	Салеметсіздерме. Здраствуйте. Good morning.
-         Амансың ба, Алтын күн,
-         Амансың ба, Көк аспан,
-         Амансың ба, достарым,
-         Амансыздар ма , қонақтар.
Ой балалар тыныш есікті біреу қағып тұрған сияқты . Тағы қонақ келип тұрған сияқты. Қане ким екен.
  Осы кезде алау ұстаған оқушы келеді. Алауды бір біріне беріп тілек айтады.
  Орындарына отырады 
  Бұл не балалар?
Бұл алау ненің символы? Олимпиадада спортшылар  ұстап жүреді.
    Міне,осы жуықта Алматы қаласында үлкен универсиада өтті. Бұған 2000 дай спортшы,спорттың 12 түрімен қатысты.
 Осы ойында .....алтын.....күміс...қола алды.міне осындай жарыста біздің спортшыларымыз көп жүлдеге ие болды. Бізде біліді ұрпақ екенімізді көрсету үшін білімімізді ортаға салайық. 
  ТОПҚА БӨЛУ
	
Шаттық шебері






	Сабақтың ортасы
8 минут


	Міне сабағымызды бастайық .Өткен тақырыпты пысықтау үшін  ойын ойнайық.
 Слайд арқылы ойын «Қар жауды»  Ф арпіне байланысты сөздер құрастырады . Ф дыбысының қандай дыбыс екенін айту.  Әр топқа екі сөзден .Фото , телефон ,кофе,кафе ,футбол,Африка. 
№1  Оқылым.
Жеңімпаз аю.
№2Сұрақтар бойынша аюды сипатта.
[image: Картинки по запросу медведь рисунок]
1. Аю қандай аң?
1. Түсі қандай?
1. Оның аяғы қандай болады?
1. Ол қайда тіршілік етеді?
	
Таныстырылым, оқулықпен жұмыс

	Сергіту сәті
1 минут
	Әппақ болып таң атты,
Түтiн тiке шығады.
Қарлығаштар қанатын
Самғап биiк ұшады.
Топ-топ, топ басайық,
Жалаудан күн жасайық.
Жаса, жаса алтын күн
Жаса, жаса жарқын күн. (балалар қолдарын соғады)
	Сергіту сәтіне арналған жинақ

	Аяқталуы
16 минут
Қызықты тапсырма
8 минут



	
№3  Көп нүктенің орнына төмендегі керекті сөздерді қойып жаз.
№4 Не қайда мекендейді?




	



Оқулық, дәптерлер.


	Сабақтың соңы
2 минут

	Рефлексия
Оқыту үшін бағалау және оқуды бағалау
[image: скачанные файлы (4)][image: загруженное (2)]
	
Смайликтер

	Дифференциация – оқушыларға көбірек қолдау көрсетуді қалай жоспарлайсыз? Қабілеті жоғары оқушыларға қандай тапсырмалар қоюды жоспарлап отырсыз? 
	
Бағалау – оқушылардың материалды меңгеру деңгейін  тексеру жоспарыңыз? 

	Пәнаралық байланыс 
Денсаулық және қауіпсіздік техникасының сақталуы 
АКТ 
Құндылықтармен байланыс (тәрбие)
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